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Vragen van de leden Visser en Tellegen (beiden VVD) aan de Ministers van 
Infrastructuur en Milieu en van Veiligheid en Justitie over het gebruik van 
verkeersdata (ingezonden 29 december 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichten «Verkeersapp wil nog niet vlotten»1 

en «Hulpdiensten gevaar op de weg»?2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het beschikbaar stellen van informatie door gemeen-
ten, provincies, rijksoverheid en alle andere wegbeheerders essentieel is om 
te komen tot goede verkeersinformatie en daarmee een structurele bijdrage 
levert aan minder files en meer veiligheid op de wegen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat er een impuls nodig is om verkeersdata sneller en 
beter ter beschikking te stellen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke maatrege-
len worden er genomen, zodat de benodigde informatie snel en eenduidig 
kan worden geleverd? Welke doelstellingen worden hierbij gehanteerd en 
binnen welke termijn dienen deze te worden gerealiseerd tegen welke 
kosten? In hoeverre is deze verplichting ook opgenomen in de uitwerking van 
het programma Beter Benutten in de verschillende regio’s? Zo nee, bent u 
bereid om het tijdig en eenduidig verstrekken van verkeersinformatie door 
wegbeheerders wel als verplichting op te nemen in de uitwerking van het 
programma Beter Benutten? 

Vraag 4
Herkent u de stelling van de onderzoekers van het Instituut Fysieke Veiligheid 
(IFV) dat de top-3 van de ongevallen met betrokkenheid van hulpdiensten met 
eenvoudige maatregelen terug te dringen is? Zo ja, welke maatregelen 
worden er genomen? Zo nee, waarom niet? Onderschrijft u de stelling uit het 
onderzoek dat een waarschuwingssysteem voor automobilisten veel 
ongelukken kan voorkomen? Zo nee, waarom niet? 

1 Leidsch Dagblad, 28 november 2014
2 Leeuwarder Courant, 10 december 2014
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Vraag 5
Bent u bekend met de proef in sommige regio’s waar waarschuwingssyste-
men ingevoerd zijn om de automobilisten te waarschuwen via de radio? Wat 
zijn de opbrengsten in de termen van tijdswinst en veiligheid ten opzichte 
van de kosten? Worden er op dit moment andere mogelijkheden onderzocht 
om automobilisten te waarschuwen voor naderende hulpdiensten? Hoe kan 
bijvoorbeeld de pilot met intelligente transportsystemen (ITS) in Helmond, 
waarin de verkeerslichten zijn afgestemd op de brandweerauto’s, in dit kader 
worden geplaatst? 

Vraag 6
Bent u bereid om dergelijke initiatieven ook te faciliteren in wet- en regelge-
ving, waarbij daadwerkelijke invoering aan hulpverleningsdiensten en 
particulier initiatief wordt overgelaten, zodat de veiligheid en doorstroming 
kunnen worden verhoogd? Zo nee, waarom niet? Zo ja, binnen welke termijn 
wordt hiertoe overgegaan?
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